BK S:t Erik

World Wide Bridge Contest 2019-06-08

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 215.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 307.0 71.06 Gunnar Andersson - Ylva Strandberg 18507 9217 BK ALERT - BK S:t Erik
2 5 2754 63.76 Eva Blomberg - Stefan Andersson 83300 84771 BK S:tErik
3 22 266.0 61.57 MiAndrén - Per Sdderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
4 15 263.0 60.88 Hans Nerell - Paul lwarson 85810 12865 Vastra Bjare BK - Lidingd BK
5 9 255.0 59.03 Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143 BK S:tErik
6 3 250.3 57.94 Lars Magnusson - Lars Ekenlév 11245 8648  Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
7 10 243.0 56.25 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodqvist 88227 14805 BK S:tErik
8 17 237.0 54.86 Stefan Olausson - Jesper Rundin 49941 80778 BK S:t Erik - Borlange BK
9 18 234.3 54.23 Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:tErik
10 13 226.0 52.31 Christina Torsslow - Lennart Rehle 18545 6599 BK S:tErik
11 16 2126 49.21 Hans Alexandersson - Peter Flodgvist 14762 14778 BK S:t Erik
12 19 206.0 47.69 Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
13 12 201.1 46.56 Dan Lindblom - Anna Berglow 62063 64748 BK S:tErik
14 6 190.0 43.98 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BF Club Centrum - BK S:t Erik
15 1 186.3 43.12 Andreas Abragi - Thomas Kvist 58640 52995 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
16 21 177.0 40.97 Martin Berne - Kerstin Berne 53136 53137 BK S:tErik
17 14 176.0 40.74 Michael Hagelin - Daniel Lundell 62052 64599 BK S:t Erik - BK Bjorken
18 2 172.0 39.81 Eva Lundqvist - Per-Olof Sundén 40565 92740 BK S:tErik
19 8 165.0 38.19 Magnus Stangenberg - Barbro Stangenberg 60075 57798 Ystads BS
20 20 152.0 35.19 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65109 BK S:t Erik
21 7 136.0 31.48 Anders Hellstrém - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
1 4 Kn1086532 Basta kontrakt 2 4 DKn95 Basta kontrakt 3 4 DKn92 Basta kontrakt
Nord vE8 34 N =140 Ost v 10952 44 S =620 Syd vD4 6NT V =-1440
Ingen + Kn3 NS +82 ov + Kn3
*ED & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT #109872 & ¢ v & NT
4 EK 494 N556 96 4K1084 472 N9 8 9 109 4E1063 4K5 N31431
vK73 v 6542 S556 96 v764 v EK83 S 98 9 109 v9865 YvE3 S31431
¢ K109874 +E 0876 34 ¢Kn74  + K1096 035434 ¢ KD62 ¢ E9874 O 10129 1011
#65 #1097432 VvV 8 7 6 3 4 #Kn43 %975 V3543414 +K *«ED64 V 10129 1012
4 D7 4 E63 4874
v DKn109 vDKn v KKn1072
+ D652 + ED53 + 105
#KKn8 #10862 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 20 44 N= ¢ A 420 170 10| 3 20 3NS+1 44 630 150 3.0| 4 19 6NO-1 a4 100 18.0 0.0
4 19 44 N= ¢ A 420 17.0 10| 4 19 3NS+1 48 630 150 3.0({16 7 5¢ V+1 &T -620 16.0 2.0
16 7 3¢DV-2 a5 300 140 40|15 8 3NS+1 44 630 150 3.0|15 8 3NO+2 44 -660 13.0 5.0
18 5 34 S= ¢ A 140 120 6.0(21 2 3NS+1 44 630 150 3.0|22 1 3NO+2 T -660 13.0 5.0
6 17 44 N-1 ¢ A -50 6.0 12.0|10 13 3NS= 48 600 100 80| 6 17 3NO+3 T -690 9.0 9.0
10 13 34 N-1 ¢ A -50 6.0 120|122 1 2vDO-3 vQ 500 8.0 10.0|10 13 3NV +3 &T -690 9.0 9.0
15 8 44 N-1 ¢ A -50 6.0 12.0|14 9 2NS+2 v4 180 6.0 12.0| 3 20 64 O= LN -1370 4.0 14.0
21 2 44 N-1 ¢ A -50 6.0 12.0| 6 17 2NN+1 &7 150 3.0 15018 5 6¢ V= &T -1370 4.0 14.0
22 1 44 N-1 ¢ A -50 6.0 12.0|18 5 2NS+1 48 150 3.0 15021 2 6¢ V= LYe) -1370 4.0 14.0
14 9 44DN-1 +A -100 0.0 18016 7 3NS-1 48 -100 0.0 18.0|14 9 7¢ V= vQ -2140 0.0 18.0
12 - 8.4 12 - 8.4 12 - 8.4
4 & Kn54 Basta kontrakt 5 4 ED10542 Basta kontrakt 6 4« D76 Basta kontrakt
Vast v DKn8654 INT V =-2220 Nord v EKn1053 64 N =1430 Ost v 108532 5¢ SD-1-100
Alla +3 NS +Kn ov + EK5
#986 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT
4 K98632 4 E107 NO2700 4763 4 Kn8 N 8 8 101210 4 EKKn853 410942 N 4 109 3 8
v- vE9 S02700 vD8764 v92 S 8 8 101210 vD v K97 S 4 109 3 8
¢+ ED2 ¢ 109654 O 13116 1313 + K85 ¢ E1097 055313 + 862 +10 09 3 3 105
#EKn75 #K43 V 13116 1313 #53 #K10982 V55313 #E53 2K10764 vV 9 3 3 105
D 4 K9 a-
v K10732 vK v EKn64
+ KKn87 + D6432 + DKn9743
«D102 #ED764 #Kn92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 20 3NO-2 v2 200 180 00|16 9 64 N= «J 1430 18.0 0.0|22 2 4y N+2 T 480 18.0 0.0
15 10 24 V+4 3 230 16.0 20| 4 21 44 N+2 v9 680 16.0 2.0|15 10 54 V-1 ¢ A 100 16.0 2.0
17 8 44 V= vQ 620 130 50| 1 3 44 N+1 ¢A 650 11.0 70| 4 21 5¢ S-1 46 -50 13.0 5.0
22 2 44 V= vQ -620 13.0 50| 5 20 44 N+1 v9 650 11.0 7.0|19 6 4¢ S-1 aA -50 13.0 5.0
4 21 4e V+1 3 -650 8.0 10.0|13 12 44 N+1 ¢6 650 11.0 7.0| 5 20 5v N-2 *T -100 9.0 9.0
13 12 44 V+1l vQ -650 8.0 100(19 6 44 N+1 ¢A 650 11.0 70|17 8 5v S- aA -100 9.0 9.0
19 6 44 V+1 3 -650 8.0 10.0|15 10 3NS+1 ¥4 630 40 14.0|13 12 34 V= ¢ A -140 6.0 12.0
7 18 44 V+3  ¢3 -710 40 140|117 8 4NS= va 630 40 140|16 9 6vDN-2 &3 -300 4.0 14.0
1 3 5¢DS-3 +A -800 20 16.0|22 2 4ANS= +5 630 40 140| 7 18 44 V= ¢A -620 2.0 16.0
16 9 64 V= +3 -1430 0.0 18.0| 7 18 44 N= ¢ A 620 0.0 180| 1 3 44DV= ¢A -790 0.0 18.0
- 14 73| - 14 73| - 14 7.3
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7 4 Kn1063 Basta kontrakt 8 4 DKn9854 Basta kontrakt 9 4 E98 Basta kontrakt
Syd vE82 4v O =-620 Vast v9 34 N =140 Nord v 985 5¢ ND-2-300
Alla ¢ 642 Ingen 47654 ov ¢ EKNn9862
#DKn2 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT 5 & ¢ v & NT
4 EK9 « D84 N36 355 473 «E102 N5 889 6 |32 4 DKn10 N59 393
v D973 v K106 S$36355 v10643 v875 S 68 8 9 6 | vyEKKn10763 vD2 S$59393
+10 ¢ K75 O 107 108 7 ¢ K1083 +92 O7 4526 |+54 ¢+ KD O 8 4 104 10
#E10763 #K984 VvV 106 9 8 6 #EK10 #Kn7652 V74526 |#EK #Kn108643 V 8 4 104 10
4752 4 K6 4 K7654
v Kn54 v EKDKn2 v4
¢ EDKn983 ¢ EDKn ¢ 1073
&5 #943 *D972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
22 3 3NV-4 46 400 180 00| 5 1 44DN= 9 590 180 00| 6 21 5vV-2 s A 200 18.0 0.0
5 1 3NV-3 *J 300 150 3.0| 6 21 44 N+1 ¢9 450 150 30| 5 1 5vV-1 ¢ A 100 14.0 4.0
14 13 3NO-3 +Q 300 150 3.0(22 3 44 N+1 9 450 150 3.0|12 15 4v V-1 &5 100 140 4.0
18 9 3NO-2 *J 200 110 7.0|17 10 44 N= *2 420 110 7.0(17 10 5v V-1 s A 100 140 4.0
20 7 2NO-2 +3 200 110 7.0{20 7 44 N= a2 420 110 70| 2 4 4v V= &5 -620 6.0 12.0
6 21 3NO-1 9 100 6.0 12.0|14 13 44 N-1 v8 -50 70 11.0(14 13 4v V= *5 -620 6.0 12.0
12 15 5« V-1 *2 100 6.0 120(|18 9 44 S-1 *A -50 70 11.0(18 9 4v V= &5 -620 6.0 12.0
17 10 INO-1 +8 100 6.0 120| 2 4 44 N-2 9 -1000 2.0 16.0(20 7 4v V= &5 -620 6.0 12.0
2 4 3&V+l 92 -130 2.0 16.0| 8 19 44 N-2 9 -1000 2.0 16.0(22 3 4v V= *5 -620 6.0 12.0
8 19 3NO= *A -600 0.0 18.0(12 15 44 N-2 +9 -100 2.0 16.0( 8 19 3NO+1 «4 -630 0.0 18.0
16 - 8.9 16 - 8.9 16 - 8.9
10 aKn Basta kontrakt 11 462 Basta kontrakt 12 410975 Basta kontrakt
Ost vED109872 2v S =110 Syd v K65 4e V =-420 Vast v 10764 3NTV =-400
Alla + D106 Ingen + EKn105 NS +6
#Kn4 & ¢ v & NT #E1054 % ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT
48 « D10965 N6586 6 « K84 «E10973 N6 6 336 aKn43 &E82 N45554
vKn53  vK64 S 6586 6 vED43 v 10972 S 66 336 vE52  vK98 S 45554
¢E953 #8742 067477 +8 ¢+ D732 O 7 7 10106 ¢ 10952 ¢ KD3 088879
#EKD52 49 V67477 #KDKN92 &- vV 7 7 10106 D93  #EKS86 V88879
& EK7432 & DKn5 « KD6
v- v Kn8 v DKn3
+ KKn + K964 ¢ EKn874
#108763 #8763 £104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 12 4¢DV-4 «A 1100 180 0.0]| 9 20 4vDV-2 46 300 180 00| 3 5 3NV-1 +6 50 140 4.0
9 20 3vy N= &9 140 160 20| 6 2 44 0-3 *4 150 160 20|13 16 3NV-1 +6 50 140 4.0
3 5 4v N-1 &9 -100 11.0 70| 3 5 4vO-2 +6 100 140 4.0(15 14 3NV-1 +6 50 140 4.0
6 2 3vyN-1 *9 -100 11.0 70(21 8 2vV+l 46 -140 120 6.0(17 12 3NO-1 *4 50 140 4.0
15 14 4v N-1 &9 -100 11.0 7.0(17 12 34 O+l +6 1700 9.0 9.0(19 10 3NO-1 *4 50 140 4.0
21 8 24 S-1 *A -100 11.0 7.0({19 10 34 O+1 +6 170 9.0 9.0 6 2 INO= *7 -90 8.0 10.0
7 1 49y N-2 *9 200 4.0 140( 7 1 44 0O= +6 420 4.0 14.0(22 4 2NO+1 +5 -150 6.0 12.0
13 16 4y N-2 &9 -200 4.0 14.0(13 16 4v O-= 8 -420 4.0 140 7 1 3NO= +5 -400 2.0 16.0
22 4 4v N-2 *9 200 4.0 14022 4 4v V= v5 -420 4.0 140 9 20 3NO= oT -400 2.0 16.0
19 10 24DS-2 A -500 0.0 18.0(15 14 4v V+1l 46 -450 0.0 18.0(21 8 3NO= *4 -400 2.0 16.0
38 - 9.8 8 - 9.8 8 - 9.8
13 4 K6 Basta kontrakt 14 «ED9 Basta kontrakt 15 sE4 Basta kontrakt
Nord v Kn542 4¢ N =130 Ost v K975 INTS =90 Syd v Kn65 6v VD -51100
Alla + E109 Ingen + K84 NS + ED9853
#E752 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT +D5 & ¢ v & NT
4ED952 4Knl0874 N 7 107 4 8 4Kn754 4 K862 N6 7757 49763 & Kn82 N7 126 9 7
v7 v K10963 S 7 107 4 8 vD108  v642 S6 7757 vD109742 vEK3 S 6 126 9 7
+82 ¢ KKn 06 3694 +Kn ¢ D10532 066576 *K ¢ Kn2 051722
#KKn986 #4 V636294 #EKD95 #7 V66576 *86 #KKn1097 VvV 5 1 7 2 2
43 «103 4 KD105
vEDS8 v EKn3 v8
¢ D76543 ¢+ E976 + 10764
«D103 #10864 #E432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
10 21 5¢ S= v7 600 180 00| 7 3 INDS= #A 180 180 0.0(22 5 3NN+4 &7 720 18.0 0.0
1 9 4eV-2 *A 200 150 3.0{10 21 34 V-3 *4 150 16,0 20|16 15 3NN+2 a2 660 160 2.0
14 17 44DV -1 ¢A 200 150 30| 4 6 INS+1 #A 120 140 40|10 21 5¢ N+1 vA 620 140 4.0
8 2 44 V-1 v4 100 120 60| 1 9 INS= A 90 120 6.0(19 12 4v V-4 ¢ A 200 120 6.0
4 6 3NN-1 a4 -100 9.0 90| 8 2 340-1 ¢ A 50 100 80| 4 6 4¢ N+2 vK 170 8.0 10.0
22 5 3NN-1 a4 -1000 9.0 9.0(19 12 3vy N-1 &7 50 8.0 100| 8 2 2¢ N+4 vA 170 8.0 10.0
7 3 24V+l v4 -140 4.0 14018 13 24 V= *4 -110 6.0 12.0(18 13 2¢ N+4 vK 170 8.0 10.0
18 13 34 V= *A -140 4.0 14.0(22 5 laV+2 &2 -140 4.0 140 7 3 3v V-2 s A 100 3.0 15.0
19 12 24 V+1  ¢9 -140 4.0 140(14 17 3v N-3 v2 -150 10 17.0|14 17 3v V-2 aA 100 3.0 15.0
16 15 4vDN-3 4 -800 0.0 18.0(16 15 INV+2 3 -150 10 170 1 9 34S-4 +K -400 0.0 18.0
20 - 6.3 20 - 6.3 20 - 6.3
16 49876 Bésta kontrakt 17 4« KD1083 Bésta kontrakt 18 & Kn984 Bésta kontrakt
Vast v108 44 O =-130 Nord v K3 34 N =140 Ost v Kn107 5NT S =660
ov 410875 Ingen + EDKn75 NS *72
#E63 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT *EKD7 & ¢ v & NT
4D543 oE N35685 4E742 465 N 7 107 9 8 21076  «KD53 N 118 119 11
vKn9  vK654 S$35685 vED8 v10974 S 7 107 9 8 v 985 v 63 S 118 119 11
¢ EK2 ¢ DKn64 O 108 7 5 8 ¢963 #842 053534 ¢+ D1096 ¢ E854 025142
#8752 #K1094 V98758 #864 #EK93 V53534 #1065 #Kn93 V25142
# KKn102 «Kn9 «E2
vED732 v Kn652 v EKD42
+93 ¢ K10 ¢ KKn3
#DKn #DKn1075 »842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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22 6 INO-3 T 300 180 00| 5 7 3NS+1 +3 430 170 10|22 6 4y S+2 +6 680 180 0.0
5 7 3NO-2 T 200 150 30|22 6 3NS+1 a2 430 170 10| 5 7 3NN+2 +5 660 13.0 5.0
21 12 54 0-2 aJ 200 150 3.0[15 18 3NS= +3 400 140 40| 9 3 3NN+2 & K 660 13.0 5.0
2 10 INO-1 v2 100 120 60| 9 3 24 N+2 &A 170 100 8.0|19 14 3NS+2 &5 660 13.0 5.0
9 3 INO= T -90 9.0 9.0(17 16 34 N+1 #A 170 100 80|21 12 3NS+2 +6 660 13.0 5.0
19 14 INO= aT -90 9.0 9.0(19 14 24 N+2 #A 170 100 80| 2 10 4v S+1 46 650 7.0 11.0
20 13 INO+1 #Q -120 6.0 12.0(20 13 2¢ N+2 #A 130 6.0 12.0|15 18 4v S+1 v5 650 7.0 11.0
15 18 INO+2 #Q -150 30 150| 2 10 3NS-1 &4 -50 20 160 8 4 3NS+1 +9 630 40 140
17 16 INO+2 #Q -150 3.0 150( 8 4 3NN-1 vT -50 20 16.0(17 16 4v N= & K 620 1.0 17.0
8 4 INO+3 v2 -180 0.0 18.0|21 12 3NS-1 v8 -50 20 16.0|20 13 4v S= +9 620 1.0 17.0
-1 78| - 1 78| - 1 7.8
19 4 D973 Basta kontrakt 20 4 Kn963 Basta kontrakt 21 454 Basta kontrakt
Syd v 3874 6v V =-1430 Vast v 63 5v V =-650 Nord v874 44 O D -2 300
oV + Kn108 Alla + E85 NS ¢ EKn54
&EKKn & ¢ v o NT #10752 & ¢ v o NT #DKn102 & ¢ v & NT
sE & KKn854 N51131 aK874 &- N4 226 3 &4 Kn932 «KD1087 N 109 105 8
vKDKn93 vE105 S51131 v942  vEKKn85 S42263 v 953 vE10 S 109 105 8
+ D64 ¢ EK53 O 8 12121010 D92 ¢KKn1073 O 9 11117 8 + K8 ¢ 10932 O3 4384
#10982 &3 V 8 12121010 &ED6 #K94 V 9 11117 8 &#K983 #65 V 34384
41062 « ED1052 4 E6
v 62 v D107 v KDKn62
972 + 64 + D76
&D7654 #Kn83 &»E74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 7 6y V-2 v4 200 180 0.0(21 14 3NO-2 a2 200 180 00|10 4 4vDS= 43 790 180 0.0
6 8 3vV= &K -140 160 20(12 2 4vO= T -620 160 20|12 2 4v S+1 &3 650 16.0 2.0
1 13 4v V+2 SA -680 9.0 9.0| 1 13 4vO+1 3 -650 7.0 11.0|16 19 4v S= v3 620 13.0 5.0
9 5 4v 0+2 #A -680 90 90| 6 8 4vO+1 &3 -650 70 11.0|22 7 4vS= a3 620 13.0 5.0
10 4 4y V+2 &A -680 90 90| 9 5 4v0O+1 +¢6 -650 7.0 11.0(18 17 44 O-2 vK 100 10.0 8.0
12 2 4y V+2 SA -680 90 9.0|10 4 49O+l +6 -650 70 11.0| 1 13 INS= v3 90 8.0 10.0
16 19 4y V+2 &A -680 9.0 9.0(16 19 4v O+1 &3 -650 70 11.0| 6 8 34 0-1 vK 50 6.0 12.0
18 17 4y V+2 v4 -680 9.0 9.0|18 17 4v V+1 46 -650 7.0 11.0(20 15 34 O= vK -140 40 14.0
20 15 6y V= &K -1430 10 17.0{20 15 4v O+1 &2 -650 70 11.0|21 14 3NS- a3 -300 2.0 16.0
21 14 6y V= &A -1430 1.0 17.0|122 7 4v O+1 &3 -650 70 110 9 5 24aDO= ¥K -470 0.0 18.0
3 - 10.4 3 - 10.4 3 - 10.4
22 # Kn109853 Basta kontrakt 23 « EKD10 Basta kontrakt 24 « Kn83 Basta kontrakt
Ost v KKn6 2NT O =-120 Syd v EKn752 6% V =-1370 Vast v 987 44 \V =-420
ov + Kn Alla + Kn4 Ingen + KKn1065
»742 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
& KD2 s E74 N47 6 75 a- 4Kn86432 N O 3 7 6 6 4 KD972 #E1054 N6 6 6 3 4
v 1072 v D953 S47675 vD8 v4 S03766 v 104 v Kn32 S 666 34
+ K65 4843 O76 7 6 8 ¢ ED98763 +¢2 O 12104 7 5 +94 + ED82 O7 7 6 108
&#EKD10 #Kn63 V76768 #EKKN6 #D10732 V 12104 7 5 &#E984  &D7 V6 7 6 108
46 4975 46
vE84 v K10963 v EKD65
+ ED10972 + K105 *73
#985 &84 #K6532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NV-1 *J 100 170 10| 2 14 5¢DV-1 &A 200 170 10| 4 12 44 0O-1 vA 50 170 1.0
21 16 2v O-1 46 100 170 10| 4 12 5¢DV-1 &K 200 170 10|10 6 4e V-1 v7 50 170 1.0
1 15 24 N-1 &3 -50 11.0 7.0 7 9 5¢V-1 s A 100 140 40|13 3 3«4 V= T -140 13.0 5.0
17 20 24 S-1 &A -50 11.0 7.0(17 20 4vy N-1 *2 -100 12.0 6.0(21 16 34 V= &J -140 130 5.0
19 18 24 N-1 LY -50 11.0 7.0({10 6 4v N-2 *2 -200 8.0 10.0(22 8 34 O+1 vA -170 10.0 8.0
22 8 24 S-1 &A -50 11.0 7.0(21 16 4v N-2 *2 -200 80 10.0| 1 15 5vS-5 &K -250 8.0 10.0
10 6 24 N-2 s A -100 6.0 12.0(22 8 4y N-2 *2 -200 8.0 100 2 14 4e V= v9 -420 3.0 15.0
4 12 2NV = e -120 3.0 15.0(13 3 44DV +1 A -910 40 140| 7 9 4e V= &J -420 3.0 15.0
7 9 2NV= *J -120 3.0 150( 1 15 54DV +1 @A -950 2.0 16.0(17 20 44 O= vA -420 3.0 15.0
13 3 3¢DS-2 &A -300 0.0 18.0(19 18 64DV = &A -1540 0.0 18.0(19 18 44 O= &J -420 3.0 15.0
- 5 115 - 5 115 - 5 115
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